Nasyp 0,00

Wykop 0,12

Skala 1:100:100  Lokalizacja: 1 + 971,20
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Program Roblin7u - Autor programu: mgr inz. Jarostaw Gierba, tel. 85 7427233

Dane wcezytano z pliku: E:\Stary dysk\Nowy folder\Marek 2014\Kierwik\Niweleta i Poprzeczki\poprzeczki Sienkiwicza.bis

Obiekt:

Objetosci robdt ziemnych (bilans ogolny)

Znak * oznacza, ze grunt nie nadaje si¢ do zuzycia na miejscu.

o Pole przekroju Objetosce Zuzycie Nadmiar objgtosci Suma od poczatku
Lokalizacja na
wykopy |nasypy |wykopy |nasypy migjscu | wykopy nasypy wykopy nasypy
km m m 2 m 2 m3 m 3 m3 m3 m 3 m3 m 3

0| 768,00 0,80 0,00 0,00 0,00
2,16 0,13 0,13 2,03

0| 773,00 0,06 0,05 2,03
2,60 1,21 1,21 1,39

0| 804,60 0,11 0,03 3,41
1,85 0,97 0,97 0,88

0| 826,82 0,06 0,06 4,30
0,56 0,77 0,56 0,22

0| 837,80 0,04 0,08 4,08
1,55 2,12 1,55 0,57

0| 866,72 0,07 0,07 3,51
1,33 1,12 1,12 021

0| 884,20 0,08 0,06 3,72
2,66 1,19 1,19 1,47

0| 911,60 0,11 0,03 5,19
9,69 0,89 0,89 8,80

0] 980,30 0,17 0,00 13,99
3,41 1,22 1,22 2,19

1 5,68 0,10 0,10 16,18
1,55 4,67 1,55 3,12

1| 36,00 0,01 0,21 13,05
0,69 3,49 0,69 2,80

1| 5740 0,06 0,11 10,25
0,65 0,91 0,65 0,26

1| 66,73 0,08 0,08 9,99
1,91 0,87 0,87 1,04

1| 85,40 0,12 0,01 11,03
5,99 1,03 1,03 4,96

1| 125,40 0,18 0,04 15,99
9,47 2,52 2,52 6,95

1] 182,80 0,15 0,05 22,94
7,75 1,76 1,76 5,99

1| 229,90 0,17 0,03 28,92
9,30 0,70 0,70 8,60

1] 266,20 0,34 0,01 37,52
13,14 0,30 0,30 12,84

1| 314,30 0,21 0,00 50,36
6,47 0,00 0,00 6,47

1] 340,90 0,28 0,00 56,83
11,87 0,70 0,70 11,16

1| 395,10 0,16 0,03 67,99
9,23 0,43 0,43 8,80

1] 428,40 0,39 0,00 76,79
13,52 0,29 0,29 13,23

1| 474,10 0,20 0,01 90,02
3,72 0,77 0,77 2,95

1] 503,90 0,05 0,04 92,97
0,32 0,28 0,28 0,04

1| 510,33 0,05 0,05 93,01
1,03 1,89 1,03 0,86

1] 539,60 0,02 0,08 92,15
0,20 1,10 0,20 0,89

1| 555,30 0,00 0,06 91,26
0,59 1,16 0,59 0,57

1] 576,15 0,05 0,05 90,69
0,51 0,43 0,43 0,09

1| 584,20 0,07 0,05 90,77
4,57 4,11 4,11 0,46

1] 632,90 0,11 0,12 91,23
5,56 4,65 4,65 0,91

1| 696,60 0,06 0,03 92,14
6,01 2,58 2,58 3,44

1] 757,30 0,14 0,06 95,58
7,30 2,73 2,73 4,56

1| 791,70 0,29 0,10 100,14
10,26 2,48 2,48 7,77

1] 839,50 0,14 0,00 107,91
6,79 0,71 0,71 6,07

1| 894,50 0,10 0,03 113,99
1,23 0,67 0,67 0,56

1] 908,72 0,07 0,07 114,54
0,67 1,11 0,67 0,44

1] 921,40 0,04 0,11 114,10
2,20 4,45 2,20 2,25

1| 948,00 0,13 0,23 111,85
1,33 1,84 1,33 0,52

1| 958,40 0,13 0,13 111,33
1,59 0,81 0,81 0,78

1] 971,20 0,12 0,00 112,12
4,74 3,11 3,11 1,63

1| 997,83 0,23 0,23 113,74
0,04 0,04 0,04 0,00

1] 998,00 0,23 0,24 113,74
0,01 0,01 0,01 0,00

1| 998,05 0,23 0,23 113,74
16,74 6,12 6,12 10,62

20 36,20 0,64 0,09 124,36

Sumy: 192,74 68,39 55,89 136,85 12,49




Obiekt:

192,74 - 68,39 = 124,36 = 136,85 - 12,49

192,74 - 136,85

Sprawdzenie:

68,39 - 12,49

55,89

Powierzchnia skarp w wykopie: strona lewa = 157,85 , strona prawa = 166,36 , suma = 324,22

strona lewa = 13,57 , strona prawa = 7,29 , suma = 20,86

Powierzchnia skarp w nasypie:

Objetosci migdzyprzekrojowe wykopow i nasypow

Sumy objetosci wykopow i nasypow od przekroju poczatkowego (bilans = 124,36).
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Program Roblin7u - Autor programu: mgr inz. Jarostaw Gierba, tel. 85 7427233

Dane wcezytano z pliku: E:\Stary dysk\Nowy folder\Marek 2014\Kierwik\Niweleta i Poprzeczki\poprzeczki Sienkiwicza.bis

Obiekt:

Objetosci robdt ziemnych (bilans prawej strony)

Znak * oznacza, ze grunt nie nadaje si¢ do zuzycia na miejscu.

o Pole przekroju Objetosce Zuzycie Nadmiar objgtosci Suma od poczatku
Lokalizacja na
wykopy |nasypy |wykopy |nasypy migjscu | wykopy nasypy wykopy nasypy
km m m 2 m 2 m3 m 3 m3 m3 m 3 m3 m 3

0| 768,00 0,41 0,00 0,00 0,00
1,12 0,03 0,03 1,09

0| 773,00 0,04 0,01 1,09
1,94 0,21 0,21 1,73

0| 804,60 0,08 0,00 2,82
1,94 0,59 0,59 1,35

0| 836,42 0,04 0,04 4,16
0,05 0,05 0,05 0,00

0| 837,80 0,04 0,04 4,16
0,08 0,08 0,08 0,00

0| 839,91 0,04 0,04 4,16
2,53 0,82 0,82 1,71

0| 884,20 0,08 0,00 5,87
2,17 0,00 0,00 2,17

0| 911,60 0,08 0,00 8,04
6,67 0,00 0,00 6,67

0] 980,30 0,11 0,00 14,71
2,92 0,74 0,74 2,18

1] 18,95 0,04 0,04 16,88
0,38 0,80 0,38 0,42

1| 36,00 0,01 0,06 16,46
0,18 0,42 0,18 0,24

1| 45,84 0,03 0,03 16,21
0,51 0,17 0,17 0,34

1| 57,40 0,06 0,00 16,55
1,18 0,18 0,18 1,00

1| 85,40 0,03 0,01 17,55
1,98 1,03 1,03 0,95

1| 125,40 0,07 0,04 18,49
5,58 1,11 1,11 4,46

1] 182,80 0,12 0,00 22,96
6,23 0,00 0,00 6,23

1| 229,90 0,14 0,00 29,19
4,01 0,23 0,23 3,78

1] 266,20 0,08 0,01 32,97
223 0,30 0,30 1,93

1| 314,30 0,02 0,00 34,89
2,09 0,00 0,00 2,09

1] 340,90 0,14 0,00 36,98
7,67 0,00 0,00 7,67

1| 395,10 0,14 0,00 44,65
2,93 0,00 0,00 2,93

1| 428,40 0,03 0,00 47,58
2,00 0,29 0,29 1,71

1| 474,10 0,05 0,01 49,28
1,23 0,19 0,19 1,04

1] 503,90 0,03 0,00 50,33
0,96 0,00 0,00 0,96

1| 539,60 0,02 0,00 51,29
0,15 0,05 0,05 0,11

1| 548,86 0,01 0,01 51,40
0,03 0,08 0,03 0,05

1| 555,30 0,00 0,02 51,34
0,06 0,15 0,06 0,10

1] 567,00 0,01 0,01 51,25
0,29 0,08 0,08 021

1| 584,20 0,02 0,00 51,46
0,20 0,10 0,10 0,11

1] 593,15 0,02 0,02 51,56
0,60 2,74 0,60 2,14

1] 632,90 0,01 0,12 49,42
1,04 3,41 1,04 2,37

1] 676,88 0,04 0,04 47,05
0,89 0,42 0,42 0,48

1| 696,60 0,05 0,00 47,53
5,75 0,11 0,11 5,64

1] 757,30 0,14 0,00 53,17
7,23 0,00 0,00 7,23

1| 791,70 0,28 0,00 60,40
7,60 0,00 0,00 7,60

1] 839,50 0,04 0,00 68,00
3,34 0,00 0,00 3,34

1| 894,50 0,09 0,00 71,34
1,65 0,17 0,17 1,48

1] 921,40 0,04 0,01 72,82
0,09 0,06 0,06 0,03

1| 924,07 0,03 0,03 72,85
0,57 3,14 0,57 2,57

1| 948,00 0,01 0,23 70,28
0,43 2,61 0,43 2,18

1| 968,25 0,03 0,03 68,10
0,09 0,04 0,04 0,05

1] 971,20 0,03 0,00 68,15
0,09 0,04 0,04 0,05

1| 974,35 0,03 0,03 68,20
0,33 3,11 0,33 2,78

1] 998,00 0,00 0,24 65,41
0,91 2,16 0,91 1,26

2 8,69 0,17 0,17 64,16
10,65 2,33 2,33 8,32

2] 36,20 0,61 0,00 72,48




Obiekt:

Objetosci robdt ziemnych (bilans prawej strony)

Sumy: 100,56 28,08 13,96 86,60 14,12

Sprawdzenie: 100,56 - 28,08 = 72,48 = 86,60 - 14,12
100,56 - 86,60 = 13,96 = 28,08 - 14,12

Powierzchnia skarp w wykopie: strona lewa = 157,85, strona prawa = 166,36 , suma = 324,22

Powierzchnia skarp w nasypie: strona lewa = 13,57 , strona prawa = 7,29 , suma = 20,86

Objetosci miedzyprzekrojowe wykopOow i nasypow

d LT 1 e

T T

Sumy objetosci wykopdw i nasypow od przekroju poczatkowego (bilans = 72,48).
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Dane wcezytano z pliku: E:\Stary dysk\Nowy folder\Marek 2014\Kierwik\Niweleta i Poprzeczki\poprzeczki Sienkiwicza.bis

Program Roblin7u - Autor programu: mgr inz. Jarostaw Gierba, tel. 85 7427233




Program Roblin7u - Autor programu: mgr inz. Jarostaw Gierba, tel. 85 7427233

Dane wcezytano z pliku: E:\Stary dysk\Nowy folder\Marek 2014\Kierwik\Niweleta i Poprzeczki\poprzeczki Sienkiwicza.bis

Obiekt:

Objetosci robdt ziemnych (bilans lewej strony)

Znak * oznacza, ze grunt nie nadaje si¢ do zuzycia na miejscu.

o Pole przekroju Objetosce Zuzycie Nadmiar objgtosci Suma od poczatku
Lokalizacja na
wykopy |nasypy |wykopy |nasypy migjscu | wykopy nasypy wykopy nasypy
km m m 2 m 2 m3 m 3 m3 m3 m 3 m3 m 3

0| 768,00 0,39 0,00 0,00 0,00
1,03 0,09 0,09 0,94

0| 772,80 0,04 0,04 0,94
0,01 0,01 0,01 0,00

0| 773,00 0,02 0,04 0,94
0,66 1,00 0,66 0,34

0| 804,60 0,02 0,03 0,60
0,42 1,10 0,42 0,68

0| 837,80 0,00 0,04 0,08
0,28 2,34 0,28 2,06

0| 884,20 0,01 0,06 2,15
0,45 1,16 0,45 0,70

0] 910,55 0,03 0,03 2,85
0,03 0,03 0,03 0,00

0| 911,60 0,03 0,03 2,85
3,02 0,89 0,89 2,13

0] 980,30 0,06 0,00 0,72
0,80 0,33 0,33 0,46

0| 995,73 0,04 0,04 0,26
0,87 4,02 0,87 3,15

1| 36,00 0,00 0,16 3,41
0,00 2,90 0,00 2,89

1| 5740 0,00 0,11 6,30
0,40 1,26 0,40 0,86

1| 72,44 0,05 0,05 7,15
0,98 0,34 0,34 0,64

1| 85,40 0,10 0,00 6,52
4,01 0,00 0,00 4,01

1| 125,40 0,10 0,00 2,51
3,60 1,06 1,06 2,55

1] 175,13 0,04 0,04 0,04
0,29 0,35 0,29 0,06

1| 182,80 0,03 0,05 0,02
1,52 1,76 1,52 0,24

1] 229,90 0,03 0,03 0,26
5,29 0,47 0,47 4,82

1| 266,20 0,26 0,00 4,56
10,91 0,00 0,00 10,91

1] 314,30 0,19 0,00 15,46
4,38 0,00 0,00 4,38

1| 340,90 0,14 0,00 19,84
4,14 0,64 0,64 3,51

1] 392,57 0,02 0,02 23,35
0,06 0,06 0,06 0,01

1| 395,10 0,02 0,03 23,34
0,01 0,02 0,01 0,00

1] 395,70 0,03 0,03 23,34
6,29 0,42 0,42 5,87

1| 428,40 0,36 0,00 29,21
11,52 0,00 0,00 11,52

1] 474,10 0,14 0,00 40,74
2,40 0,47 0,47 1,93

1| 500,74 0,04 0,04 42,67
0,09 0,12 0,09 0,03

1] 503,90 0,02 0,04 42,64
0,39 2,17 0,39 1,77

1| 539,60 0,00 0,08 40,87
0,02 0,97 0,02 0,95

1] 555,30 0,00 0,04 39,92
0,75 1,35 0,75 0,60

1| 584,20 0,05 0,05 39,32
0,07 0,07 0,07 0,00

1| 585,53 0,05 0,05 39,32
3,70 1,21 1,21 2,49

1] 632,90 0,11 0,00 41,81
3,49 0,61 0,61 2,88

1] 687,60 0,02 0,02 44,69
0,14 0,22 0,14 0,08

1| 696,60 0,01 0,03 44,61
0,26 2,46 0,26 2,20

1] 757,30 0,00 0,06 42,42
0,07 2,73 0,07 2,67

1| 791,70 0,00 0,10 39,75
0,66 1,82 0,66 1,15

1] 814,77 0,05 0,05 38,59
1,99 0,66 0,66 1,33

1| 839,50 0,11 0,00 39,92
3,37 0,62 0,62 2,75

1] 890,74 0,02 0,02 42,67
0,08 0,09 0,08 0,01

1| 894,50 0,02 0,03 42,65
0,24 1,61 0,24 1,37

1] 921,40 0,00 0,09 41,28
0,31 0,87 0,31 0,56

1] 93331 0,05 0,05 40,72
1,23 0,38 0,38 0,85

1| 948,00 0,12 0,00 41,57
2,40 0,00 0,00 2,40

1| 971,20 0,09 0,00 43,97




Program Roblin7u - Autor programu: mgr inz. Jarostaw Gierba, tel. 85 7427233

Dane wcezytano z pliku: E:\Stary dysk\Nowy folder\Marek 2014\Kierwik\Niweleta i Poprzeczki\poprzeczki Sienkiwicza.bis

Obiekt:

Objetosci robdt ziemnych (bilans lewej strony) (c.d.)

o Pole przekroju Objetosce Zuzycie Nadmiar objgtosci Suma od poczatku
Lokalizacja na
wykopy |nasypy |wykopy |nasypy | miejscu | wykopy nasypy wykopy nasypy
km m m 2 m 2 m3 m 3 m3 m3 m 3 m3 m 3
1| 971,20 0,09 0,00 43,97 0,26
4,36 0,00 0,00 4,36
1| 998,00 0,23 0,00 48,33
4,84 1,13 1,13 3,71
2| 29,66 0,07 0,07 52,04
0,36 0,51 0,36 0,16
2| 36,20 0,04 0,09 51,88
Sumy: 92,18 40,30 17,75 74,43 22,55
Sprawdzenie: 92,18 - 40,30 = 51,88 = 74,43 - 22,55

Objetosci migdzyprzekrojowe wykopow i nasypow

|

92,18 - 74,43 =17,75 = 40,30 - 22,55

Powierzchnia skarp w nasypie: strona lewa = 13,57, strona prawa = 7,29 , suma = 20,86

Powierzchnia skarp w wykopie: strona lewa = 157,85 , strona prawa = 166,36 , suma = 324,22
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Sumy objetosci wykopow i nasypow od przekroju poczatkowego (bilans = 51,88).
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W1
Nazwa odcinka: PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR 198027N (ETAP II) w km 0+768,00-2+042,10

Lokalizacja punktéw charakterystycznych: ~ Wierzcholek kata zalamania 0 + 925,400 =
PLKI 0+ 895,997 '
SEK1 0+ 925,349
KEK1 0+954,702
Kat zwrotu gamma (grady) = 9,1600 Promien R =408,000 Przechytka = 2,000 % daszkowa
Szerokos¢ jezdni = 5,000
Fuk kotowy

Dlugosé tuku kotowego £ = 58,700
Odgcigta srodka tuku kotowego Xo =29,327
Rzedna srodka tuku kotowego Yo =1,055
Dtugosé stycznej catkowitej To = 29,403
Dtugosé strzatki Z = 1,058

Odcigta $rodka kota Xs= 0,000

Rzedna srodka kota Y's = 408,000

Kat luku kotowego (grady) = 9,160

Poszerzenie wewngtrzne = 0,000
Poszerzenie zewnetrzne = 0,000

Wspotrzedne punktow hukdéw poziomych:
(Krawedz jezdni wewngtrzna i zewnetrzna to odleglosci od osi jezdni)

Luk kotowy w osi jezdni Krawedz jezdni
X Y wewnetrzna | zewnetrzna

0,000 0,000 2,500 2,500

3,453 0,015 2,500 2,500

6,906 0,058 2,500 2,500
10,359 0,132 2,500 2,500
13,810 0,234 2,500 2,500
17,261 0,365 2,500 2,500
20,711 0,526 2,500 2,500
24,159 0,716 2,500 2,500
27,605 0,935 2,500 2,500
31,049 1,183 2,500 2,500
34,491 1,461 2,500 2,500
37,931 1,767 2,500 2,500
41,368 2,103 2,500 2,500
44,802 2,467 2,500 2,500
48,232 2,861 2,500 2,500
51,660 3,284 2,500 2,500
55,083 3.735 2,500 2,500
58,503 4216 2,500 2,500




W2
Nazwa odcinka: PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR 198027N (ETAP II) w km 0+768,00-2+042,10

Lokalizacja punktéw charakterystycznych: ~ Wierzchotek kata zalamania 1 + 39,800
PEK2 1+29,844
SEK2 1 + 38,498
KLK2 1+47,153
Kagt zwrotu gamma (grady) = 78,7077 Promien R = 14,000 Przechytka = 2,000 % jednostronna
Szerokos¢ jezdni = 5,000
Luk kolowy

Dhugosé tuku kotowego £. = 17,300
Odcieta érodka tuku kotowego Xo = 8,114
Rzedna srodka tuku kotowego Yo =2,591
Dlugos¢ stycznej catkowitej To = 9,956
Dhugosc strzatki Z=3,179

QOdcieta $rodka kota Xs = 0,000

Rzedna srodka kota Ys = 14,000

Kat tuku kotowego (grady) = 78,708

Poszerzenie wewngtrzne = 1,000
Poszerzenie zewnetrzne = 1,000

Wspodlrzedne punktéw tukdéw poziomych:
(Krawedz jezdni wewnetrzna i zewnetrzna to odleglosci od osi jezdni)

Luk kotowy w osi jezdni Krawed? jezdni
X Y wewnetrzna | zewnetrzna
0,000 0,000 3,500 3.500
1,017 0,037 3,500 3,500
2,029 0,148 3,500 3,500
3,030 0,332 3,500 3.500
4,015 0,588 3,500 3,500
4,979 0,915 3.500 3,500
5,917 1,312 3,500 3,500
6,823 1,775 3,500 3,500
7,693 2,303 3,500 3,500
8,523 2,893 3,500 3,500
9,308 3,542 3,500 3,500
10,043 4,246 3,500 3,500
10,725 5,001 3,500 3,500
11,351 5,805 3,500 3,500
11,916 6,651 3,500 3,500
12,419 7,536 3,500 3,500
12,855 8,456 3,500 3.500
13,224 9,404 3,500 3,500

9%




W3
Nazwa odcinka: PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR 198027N (ETAP II) w km 0+768,00-2+042,10

Lokalizacja punktéw charakterystycznych: ~ Wierzcholek kata zatamania 1 + 146,500
PEK3 [+ 126,448
SLK3 1+ 146,487
KLK3 1+ 166,526
Kat zwrotu gamma (grady) = 5,6198 Promien R =454,000 Przechyltka = 2,000 % daszkowa
Szerokosc¢ jezdni = 5,000
Fuk koltowy

Dhugosc¢ tuku kotowego £. = 40,080
Odcigta srodka tuku kotowego Xo = 20,032
Rzedna srodka tuku kotowego Yo = 0,442
Dlugosc¢ stycznej catkowitej To = 20,052
Dhugosé strzatki Z = 0,443

Odcieta srodka kota Xs = 0,000

Rzedna $rodka kota Y's = 454,000

Kat tuku kotowego (grady) = 5,620

Poszerzenie wewnetrzne = 0,000
Poszerzenie zewnetrzne = 0,000

Wspdtrzedne punktéw tukéw poziomych:
(Krawedz jezdni wewnetrzna i zewnetrzna to odleglosci od osi jezdni)

Luk kotowy w osi jezdni Krawedz jezdni
X Y wewnetrzna | zewnetrzna
0,000 0,000 2,500 2,500
2,357 0,006 2,500 2,500
4,715 0,024 2,500 2,500
7,072 0,055 2,500 2,500
9.429 0,098 2,500 2,500
11,786 0,153 2,500 2,500
14,143 0,220 2,500 2,500
16,499 0,300 2,500 2,500
18,854 0,392 2,500 2,500
21,210 0,496 2,500 2,500
23,564 0,612 2,500 2,500
25918 0,740 2,500 2,500
28,271 0,881 2,500 2,500
30,624 1,034 2,500 2,500
32,976 1,199 2,500 2,500
35,326 1,376 2,500 2,500
37,676 1,566 2,500 2,500
40,025 1,768 2,500 2,5()0%




W4
Nazwa odcinka: PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR 198027N (ETAP 11) w km 0+768,00-2+042,10

Lokalizacja punktow charakterystycznych: ~ Wierzchotek kgta zatamania 1 +211,900
PEK4 1+ 194,078
SEK4 1+211,794
KEK4 1+229511
Kat zwrotu gamma (grady) = 16,9608 Promien R = 133,000 Przechytka = 2,000 % jednostronna
Szerokosé jezdni = 5,000
Luk kotowy

Dhigoscé tuku kotowego £ = 35,440
Odcieta srodka tuku kotowego Xo = 17,665
Rzedna $rodka tuku kotowego Yo = 1,178
Dlugosc stycznej catkowitej To = 17,822
Dhugosc strzatki Z=1,189

Odcigta $rodka kota Xs = 0,000

Rzedna srodka kofa Ys = 133,000

Kat tuku kotowego (grady) = 16,961

Poszerzenie wewnetrzne = 0,350
Poszerzenie zewnetrzne = 0,000

Wspolrzedne punktow lukow poziomych:
(Krawedz jezdni wewnetrzna 1 zewngtrzna to odleglosei od osi jezdni)

Luk kotowy w osi jezdni Krawedz jezdni
X Y wewnetrzna | zewnetrzna

0,000 0,000 2,850 2,500

2,084 0,016 2,850 2,500

4,168 0,065 2,850 2,500

6,251 0,147 2,850 2,500

8,332 0.261 2,850 2,500
10,411 0,408 2,850 2,500
12,488 0,588 2,850 2,500
14,561 0,799 2,850 2,500
16,631 1,044 2,850 2,500
18,697 1,321 2,850 2,500
20,758 1,630 2,850 2,500
22,814 1,971 2,850 2,500
24,865 2,345 2,850 2,500
26,909 2,751 2,850 2,500
28,947 3,188 2,850 2,500
30,978 3,658 2,850 2,500
33,001 4,159 2,850 2,500
35,016 4,692 2,850 2,500

a9




W5

Nazwa odcinka: PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR 198027N (ETAP II) w km 0+768,00-2+042,10

Lokalizacja punktow charakterystycznych: ~ Wierzcholek kata zatamania 1 + 279,000

PLKS | +265315
SLK5 1+278,937
KLK5 1+292,559

Kat zwrotu gamma (grady) = 14,9521 Promien R = 116,000

Szerokos¢ jezdni = 5,000

Przechytka = 4,000 % jednostronna

Luk kolowy

Diugosé tuku kotowego £. = 27,240
Odgcigta $rodka uku kotowego Xo = 13,591
Rzedna $rodka tuku kotowego Yo = 0,799
Diugos¢ stycznej catkowitej To = 13,685
Dlugosé strzatki Z = 0,804
Odcigta $rodka kota Xs= 0,000
Rzgdna srodka kola Ys=116,000
Kat tuku kotowego (grady) = 14,952

Poszerzenie wewnetrzne = 0,350
Poszerzenie zewnetrzne = 0,000

Wspotrzedne punktéw tukdw poziomych:

(KrawedZ jezdni wewnetrzna i zewnetrzna to odleglodci od osi jezdni)

Luk kotowy w osi jezdni Krawedz jezdni
X 4 wewnetrzna | zewnetrzna
0,000 0,000 2,850 2,500
1,603 0,011 2,850 2,500
3,205 0,044 2,850 2,500
4,806 0,100 2,850 2,500
6,407 0,177 2,850 2,500
8,007 0,277 2,850 2,500
9,605 0,398 2,850 2,500
11,201 0,542 2,850 2,500
12,795 0,708 2.850 2,500
14,386 0,896 2,850 2,500
15:975 1,105 2,850 2,500
17,561 1.337 2,850 2,500
19,143 1,591 2,850 2,500
20,722 1,866 2,850 2,500
22:297 2,163 2,850 2,500
23,868 2,482 2,850 2,500
25,434 2,823 2,850 2,500
26,995 3,185 2,850 2,500

Aoo




Wo
Nazwa odcinka: PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR 198027N (ETAP II) w km 0+768,00-2+042,10

Lokalizacja punktéw charakterystycznych: ~ Wierzcholek kata zatamania 1 + 375,000
PLK6 [+ 356,981
SLK6 1+ 374,559
KLK6 1+392,136
Kat zwrotu gamma (grady) = 34,4314 Promien R = 65,000 Przechylka = 4,000 % jednostronna
Szerokos¢ jezdni = 5,000
Luk kolowy

Dlugosé tuku kotowego £ = 35,160
Odcigta $rodka tuku kotowego Xo = 17,364
Rzedna srodka tuku kotowego Yo =2,362
Dlugos¢ stycznej catkowitej To = 18,019
Dlugosé strzatki Z =2,451

Odcigta $rodka kota Xs = 0,000

Rzedna srodka kota Ys = 65,000

Kat tuku kotowego (grady) = 34,431

Poszerzenie wewnetrzne = 0,000
Poszerzenie zewnetrzne = 0,000

Wspdirzedne punktow tukdw poziomych:
(Krawedz jezdni wewngtrzna i zewnetrzna to odlegtosci od osi jezdni)

Luk kolowy w osi jezdni Krawed? jezdni
X Y wewnetrzna | zewngtrzna

0,000 0,000 2,500 2,500

2,068 0,033 2,500 2,500

4,133 0,132 2,500 2,500

6,194 0,296 2,500 2,500

8,249 0,526 2.500 2,500
10,296 0,821 2,500 2,500
12,332 1,181 2,500 2,500
14,356 1,605 2,500 2,500
16,366 2,094 2,500 2,500
18,358 2,646 2,500 2,500
20,332 3,262 2,500 2,500
22,286 3.940 2,500 2,500
24217 4,680 2,500 2,500
26,123 5,481 2,500 2,500
28,003 6,342 2,500 2,500
29,855 7,262 2,500 2,500
31,677 8,241 2,500 2,500
33,466 9,277 2,500 2,500

Aod



W8
Nazwa odcinka: PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR 198027N (ETAP II) w km 0+768,00-2+042,10

Lokalizacja punktow charakterystycznych: ~ Wierzchofek kata zatamania 1 +5 58,900
PEK8 1 +518,386
SEK8 1+ 558,076
KELK8 1+ 597,766
Kat zwrotu gamma (grady) = 31,3878 Promien R = 161,000 Przechylka = 4,000 % jednostronna
Szeroko$¢ jezdni = 5,000

Luk kolowy

Diugosé huku kotowego £. = 79,380
Qdcieta srodka tuku kotowego Xo = 39,289
Rzedna $rodka tuku kolowego Yo =4.,867
Dlugosé stycznej catkowitej To = 40,514
Diugosc strzatki Z = 5,019

Odcigta srodka kota Xs = 0,000

Rzedna érodka kota Ys = 161,000

Kat tuku kotowego (grady) = 31,388

Poszerzenie wewnetrzne = 0,000
Poszerzenie zewnetrzne = 0,000

Wspotrzedne punktéw tukow poziomych:
(Krawedz jezdni wewnetrzna i zewnetrzna to odleglosci od osi jezdni)

Luk kotowy w osi jezdni Krawedz jezdni
X Y wewnetrzna | zewnetrzna

0,000 0,000 2,500 2,500

4,669 0,068 2,500 2,500

9,333 0,271 2,500 2,500
13,990 0,609 2,500 2,500
18,636 1,082 2,500 2,500
23,265 1,690 2,500 2,500
297875 2,431 2,500 2,500
32,461 3,306 2,500 2,500
37021 4314 2,500 2,500
41,549 5,454 2,500 2,500
46,042 6,724 2,500 2,500
50,496 8,124 2,500 2,500
54,908 9,652 2,500 2,500
59,274 11,308 2,500 2,500
63,590 13,090 2,500 2,500
67.852 14,996 2,500 2,500
72,057 17,025 2,500 2,500
76,202 19,175 2,500 2,500

AO;




WI10
Nazwa odcinka: PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR 198027N (ETAP II) w km 0+768,00-2+042,10

Lokalizacja punktéw charakterystycznych: ~ Wierzchotek kata zatamania 1 + 803,800
PLK10 1+ 780,305 '
SEK10 1+ 802,590
KEKIO 1|+ 824,876
Kat zwrotu gamma (grady) = 49,7802 Promien R = 57,000 Przechytka = 4,000 % jednostronna
Szerokog¢ jezdni = 5,000
Luk kotlowy

Dtugos¢ tuku kotowego L = 44,580
Odcigta srodka tuku kotowego Xo = 21,722
Rzgdna srodka tuku kotowego Yo =4.301
Diugosé stycznej catkowitej To = 23,495
Dhugosé strzatki 7 = 4,652

Odcigta srodka kota Xs = 0,000

Rzedna srodka kota Ys= 57,000

Kat tuku kotowego (grady) = 49,780

Poszerzenie wewnetrzne = 0,000
Poszerzenie zewnetrzne = 0,000

Wspoétrzedne punktow tukéw poziomych:
(Krawedz jezdni wewnetrzna i zewnetrzna to odlegtosci od osi jezdni)

Luk kotowy w osi jezdni Krawedz jezdni
X Y wewnetrzna | zewngtrzna

0,000 0,000 2,500 2,500

2,621 0,060 2,500 2,500

5,236 0,241 2,500 2,500

7.841 0,542 2,500 2,500
10,428 0,962 2,500 2,500
12,994 1,501 2,500 2,500
15,532 2,157 2.500 2,500
18,037 2,929 2,500 2,500
20,504 3,816 2,500 2,500
22,928 4,815 2,500 2,500
25,303 5,924 2,500 2,500
27,625 7,142 2,500 2,500
29,888 8.465 2,500 2,500
32,089 9.890 2,500 2,500
34,221 11,416 2,500 2,500
36,281 13,037 2,500 2,500
38.264 14,752 2,500 2,500
40,166 16,556 2,500 2,500

AQ}



Wlil1
Nazwa odcinka: PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR 198027N (ETAP II) w km 0+768,00-2+042,10

Lokalizacja punktow charakterystycznych:  Wierzcholek kata zatamania 1+ 941,200
PEKII 1+919,981
SEK11 1+ 937,357
KEKI11 1 +954,732
Kat zwrotu gamma (grady) = 92,1779 Promien R =24,000 Przechytka = 4,000 % jednostronna
Szeroko$é jezdni = 5,000
Luk kotowy

Dhugos¢ tuku kotowego L = 34,760
Odcieta srodka tuku kotowego Xo = 15,897
Rzedna $rodka tuku kotowego Yo = 6,020
Dlugosc¢ stycznej catkowitej To = 21,219
Dhlugosé strzatki Z = 8,035

Odcieta srodka kota Xs= 0,000

Rzedna srodka kota Ys = 24,000

Kat tuku kotowego (grady) = 92,178

Poszerzenie wewnetrzne = 1,000
Poszerzenie zewnetrzne = 0,000

Wspdtrzedne punktow tukéw poziomych:
(Krawedz jezdni wewngtrzna i zewnetrzna to odleglosci od osi jezdni)

Fuk kotowy w osi jezdni Krawedz jezdni
X Y wewnetrzna | zewnetrzna
0,000 0,000 3,500 2,500
2,042 0,087 3,500 2,500
4,069 0,347 3,500 2,500
6,066 0,779 3,500 2,500
8,019 1,379 3,500 2,500
9,915 2,144 3.500 2,500
11,738 3,066 3.500 2,500
13,476 4,141 3,500 2,500
15,117 5,359 3,500 2,500
16,648 6,713 3,500 2,500
18,058 8,191 3,500 2,500
19,337 9,785 3,500 2,500
20,477 11,481 3,500 2,500
21,467 13,269 3,500 2,500
22,302 15,134 3,500 2,500
22,976 17,063 3,500 2,500
23,482 19,043 3,500 2,500
23,819 21,059 3,500 2,500

Ao\




